
 

 

__________________________________________________________________________ 

Datum:  28. února 2013 
Přítomni:  Lubomír Rulíšek, Ullrich Jahn, Jiří Jiráček, Iva Pichová, Jitka Moravcová, 

      Hana Sychrová, Tomáš Obšil, Zlatko Janeba 

Omluveni: Radek Pohl  

Hosté: Zdeněk Hostomský, Martin Fusek, Martin Munzar 
 Prof. Jiří Drahoš 
 Metodická rada: Pavel Jungwirth, Michael Mareš, Josef Cvačka 
 
Program:  
 
1/ Schválení programu a zápisu z minulého zasedání dne 31. ledna 2013 
2/ Vyhodnocení činnosti vědecko-servisních a servisních týmů (host: Prof. Martin Fusek)  
3/ Prémie Otto Wichterleho - výběr kandidátů  
4/ Investice 2013 (zejména program OPPK-2; host: Prof. Martin Fusek)  
5/ Různé (vypsání konkurzu na nové juniorské skupiny, pronájem prostor v době přestavby 
budovy A, společné zasedáni DR+RI, ...)  
6/ Strategie rozvoje Akademie věd ČR a úloha ÚOCHB v AV ČR (host: Prof. Jiří Drahoš) 
 
 
Zápis: 
 
Ad 1) Rada aklamací jednomyslně schválila program schůze a zápis z minulého zasedání 
dne 31. ledna 2013. 
 
Ad 2) Rada byla seznámena (Prof. Fusek, Z. Janeba) s výsledky analýzy dotazníkového 
průzkumu činnosti a využívání vědecko-servisních a servisních týmů. Z další diskuse 
vyplynulo, že analýzu sebraných dat je nutno chápat jako jedno z velmi užitečných, ale 
pouze dílčích kriterií. Významnou úlohu při posuzování pozice jednotlivých týmů budou hrát i 
další hlediska, např. ekonomické ukazatele vč. personálních nákladů a samozřejmě i 
výsledky červnových evaluací vědecko-servisních týmů. 
 
Usnesení: 
Rada bere výsledky analýzy dotazníkového průzkumu a další připomínky na vědomí a 
doporučuje využít tato data při hodnocení činnosti těchto týmů, při vytváření nové koncepce 
rozvoje ústavu a při zařazování týmů v kategoriích servisní – vědecko-servisní – vědecký. 
 
Ad 3) Rada vyslechla informaci předsedy L. Rulíška o sedmi nominovaných kandidátech na 
Prémii Otto Wichterleho v tomto roce. Navrženi jsou: Radim Nencka, Martin Dračínský, 
Vladimír Vrkoslav, Petr Cígler, Petr Beier, Jan Řezáč, Evžen Bouřa. Dále byla diskutována i 
možnost širšího zapojení vědců z ÚOCHB do nominací na Medaile AV ČR. V úvahu 
připadají např. nominace na Čestnou medaili "De scientia et humanitate optime meritis" 
udělovanou za rozvoj vědy, Cenu předsedy AV ČR za propagaci/popularizaci VaVaI a 
konečně Praemium Academiae pro podporu vynikajících vědeckých osobností. 
 
Usnesení: 
Rada bere tyto informace na vědomí a doporučuje a) uskutečnit v nejbližší době hlasováním 
per rollam užší výběr 3-4 kandidátů na Premii O. Wichterleho (i s přihlédnutím k omezujícím 
věkovým limitům), b) zvážit nominace Z. Havlase na Čestnou medaili AV ČR, J. Konvalinky 
na Cenu předsedy AV ČR za propagaci/popularizaci VaVaI a M. Hocka na Praemium 
Academiae. Rada připomíná, že všechny návrhy musí být doručeny předsedovi AV ČR 
v termínu do 31. března 2013. 
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Ad 4) Rada vyslechla informace prof. Fuska a zástupců Metodické rady o situaci v oblasti 
investic do přístrojového vybavení a nejasné situaci ve financování v rámci programu OPPK-
2.  
 
Usnesení: 
V souladu s názorem Metodické rady, Rada doporučuje odsunout rozhodnutí o potřebnosti 
přístrojů požadovaných v rámci programu OPPK-2 a jejich nákupu až po novém zdůvodnění 
žadatelů o tyto investice. 
 
Ad 5) 
 
 Rada vyslechla informaci ředitele o vypsání nového konkurzního řízení na místa 

vedoucích juniorských týmů. Tématicky bude nový konkurz volnější, předností však bude 
návaznost problematiky na bioorganickou tématiku řešenou na ÚOCHB. Z minulých 
uchazečů budou znovu osloveni uchazeči Javor a Vrábel. 

 Rada vyslechla informaci  L. Rulíška o zabezpečení realizace společného výjezdního 
zasedání DR ÚOCHB, Rady ÚOCHB a vedení ÚOCHB ve dnech 7. - 8. června 2013 
v prostorách Farmy Michael na tvrzi Nedvězí v blízkosti Slapské přehrady (Rabyně). 
Program jednání a informace o dopravě budou upřesněny v nejbližší možné době. 

 Rada vyslechla informaci ředitele o možnosti využití dočasného pronájmu laboratorních 
prostor Výzkumného ústavu vodohospodářského v Podbabě a o možnosti pronájmu 
kancelářských prostor Na Santince (Canon) pro umístění týmů, kterých se bezprostředně 
dotknou první etapy rekonstrukce budovy A. 

 
 
Ad 6) Rada vyslechla předběžnou informaci prof. Drahoše o záměru integrovat přibližně do 
devíti stěžejních multidisciplinárních vědeckých programů zainteresované týmy z různých 
ústavů AV ČR. Výzkum v těchto programech by měl být koordinován význačnými vědeckými 
osobnostmi. Tento obecný záměr bude ještě připomínkován a detailně diskutován na všech 
ústavech AV ČR. 
 
 
Příští zasedání Rady ÚOCHB se uskuteční ve čtvrtek 21. března 2013 
 

 

 

Zapsal: B. Koutek 

 

 

Schválil: L. Rulíšek, předseda Rady ÚOCHB 


